

凤城街道推动人居环境向“美”而行

本报讯(融媒体记者 路硕)炎炎夏日,漫步在凤城街道李大庄村,只见篱笆围绕、鲜花盛开,满目皆绿,处处是景……

“道路坑坑洼洼、污水肆意横流、垃圾随意丢弃……”曾是李大庄村人居环境的真实写照。为彻底改变这一情况,村两委把改善人居环境作为实施乡村振兴的重要内容,完善公共基础设施,引导群众主动参与,打造干净、整洁、文明、舒适的

乡村环境。“过去这条路,晴天一身土、雨天一身泥,现在水泥路修到家门口,方便多了。”提起村里的变化,村民孙秀英脸上笑开了花。

一座座美丽的庭院,不仅承载着人们对家的美好向往,更是传播良好家风、树立文明乡风的重要载体。自人居环境整治工作开展以来,李大庄村通过打造有特色的“美丽庭院”示范点,以点带面,让家庭“小美”延伸到村庄“大美”,乡村面貌焕然一新。

在村民尹桂英家的小菜园,嫩绿的菜苗茁壮成长,呈现出一派生机勃勃、欣欣向荣的景象。“平时在俺家小菜园浇浇水、施施肥,别提多开心了。”尹桂英高兴地说。

“以前这个坑塘是个废坑,一到夏天满坑的荒草,有的村民还往里扔垃圾,加上天气炎热,周围都是臭烘烘的。现在坑塘经过整治,漂亮着呢!我们又把坑塘改造成鱼塘,承包了出去增加了村集体收入,一举两得。”李大庄村党总支书记李东说。

群众利益无小事。安装太阳能路灯极大便利了村民夜间出行。现如今,每当夜幕降临,路灯便自动亮起,村民们纷纷拍手称好。下一步,李大庄村将持续加大人居环境整治力度,稳步推进人居环境整治提升,推动人居环境向“美”而行。



丰县示范幼儿园开展业务交流研讨活动

本报讯(融媒体通讯员 李瑞丽)为了更好地回顾本学期的工作开展情况,提升教师的业务水平。近日,示范幼儿园开展业务交流研讨活动。

本次活动检查活动内容包括:幼儿成长册、美术作品、教师观察

记录、家访记录及班级各项工作记录。活动既是对教师工作的一种评价、督促,也是对教师工作的一种肯定、激励。通过此次业务交流研讨活动,教师们深刻反思了自己的日常工作,提升了教师的专业素质。

顺河镇举办老年人智能手机培训班

本报讯(融媒体记者 杨斌 杨进博)为了让老年人更好地享受网络科技带来的生活便利,帮助他们跨越数字鸿沟,近日,顺河镇面向全镇老年朋友举办“智能手机培训班”,教授老人们智能手机的基本操作和常用软件的使用方法。

课程中,老师先从输入法选择、字体设置、音量调节等内容展开,带领老年人熟悉智能手机的基本功能,并通过现场演示操作,详细介绍“掌上公交”公众号的使用步骤,帮助老年人提前在线上使用实时公交运行和附近车辆情况,缩短候车时间。同时,结合真实案

例,具体介绍骗子常用的电信诈骗手法,提醒老年人在使用智能手机时要提高防范意识,遇到陌生电话谨慎接听,不要随意转账和汇款,避免上当。

老年村民们对课程赞不绝口,纷纷表示受益匪浅。

顺河镇将根据手机培训班的学员反馈,广泛收集老年朋友对智能手机的学习需求,完善丰富学习内容,继续举办此类活动丰富培训内容,解决老年人不会用、不敢用、不想用、不能用智能手机问题,让更多老年人享受到网络时代的便利,方便老年村民的日常生活。

赵庄镇“美丽庭院”打造宜居田园生活



本报讯(融媒体记者 马强 庄小茹)理想中的田园生活是什么样

的?是聆听鸟鸣,暮看炊烟?是闲来赏花烹茶,享受一方恬淡?在赵

庄镇的吴楼村,这幅画意诗情的生活正在悄然上演。

在“美丽庭院示范点”袁云海的庭院里,阵阵花香扑面而来。只见清新雅致的院子里,大大小小的盆栽绿植摆放得井然有序,生机勃勃的花卉竞相开放,色彩斑斓的小院子在初夏阳光的照耀下,呈现出一种别样的美。

谈起家中的花草树木,从“兰花、三角梅、到腊梅、石榴树”等七八种花卉绿植,袁云海对它们生长特性和养护技巧,可谓了如指掌。在他的精心呵护下,这里的一草一木、一花一叶都成了点缀生活的绝美之景,邻居每每造访都对他精心打理的“家庭花园”赞不绝口。

除了这片精致的院内花园,袁云海的室内装修、房前屋后都包含着他对生活的热情。屋内的家居设计清新雅致,物品摆放井井有条。屋外的花园绿植错落有序,生机勃勃,这样雅致如诗的生活环境着实令人向往。

“经营院落,进而经营家庭,希望能带动村里更多的乡亲,通过自己的双手来创造美好生活,让文明乡风成为左右邻居相互‘攀比’的新风尚。”郭园的心声让人感动。一户庭院就是一处风景,家家户户串起美丽乡村,让乡村逐渐绽放出别样风情,使人居环境提档升级、为乡村振兴添砖加瓦。

孙楼街道以庭院“小美”构建乡村“大美”

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 吴昊)近年来,孙楼街道不断推进美丽乡村和美丽庭院建设,丰富庭院内涵,提升“美丽庭院”创建品质,扩大美丽庭院创建覆盖面,引导动员广大家庭以庭院“小美”构建乡村“大美”。

一走进孙楼街道沙园村“美丽庭院”示范点郭园家中,记者就是一片翠绿吸引了目光。一座精致三层小楼环绕在一片翠绿之中,庭前花

团锦簇,绿树成荫,令人赏心悦目。

对于这个亲手打造的美丽花园,郭园如数家珍地向记者介绍:“有牡丹、有梅花,月季品种有几十种,还有很多盆栽,反正这个院子一年到头不断花。尤其是赶上春夏交替,那是一个庭院最醉人的时刻。”

从牡丹、月季、睡莲到石榴树、蒲公英、水棕竹,对于各类植物的生长特性和养护技巧,郭园得心应手。他表示,养花种树的爱好不仅

美化了环境,陶冶了情操,更能极大地缓解劳累一天带来的压力。

谈及庭院设计之初,郭园回忆道,年轻时候的他喜好旅行,在游览过程中对祖国的壮美山川、秀美风景如痴如醉,萌生了“何不把美景搬家里来?”的念头。回到家中,郭园凭着自己对美景的记忆与理解,一点点添置,一处处改建,这才有了如今这般“人与自然和谐共生”的美丽庭院。

“经营院落,进而经营家庭,希望能带动村里更多的乡亲,通过自己的双手来创造美好生活,让文明乡风成为左右邻居相互‘攀比’的新风尚。”郭园的心声让人感动。

一户庭院就是一处风景,家家户户串起美丽乡村,让乡村逐渐绽放出别样风情,使人居环境提档升级、为乡村振兴添砖加瓦。

首羡镇「彩虹西瓜」成「香饽饽」

本报讯(融媒体记者 杨斌 庄小茹)近日,在首羡镇张后屯村农业科普教育展示园温室大棚内,记者采访时看到,一排排整齐的藤蔓上挂满了西瓜,圆滚翠绿,格外诱人。

展示园负责人刘刚告诉记者,由于西瓜瓜瓤颜色特别,当沿着它的纵剖面切开时,黄色的瓜瓤点缀着橙红相间的颜色,如雨后彩虹一般,故得名“彩虹西瓜”。

彩虹西瓜单瓜重1.5千克左右,它的皮特别薄,汁水丰沛,口味清甜,含糖14%左右,深受广大年轻消费者的喜爱。

由于“彩虹西瓜”瓜皮极薄,管理中不能通过敲打得知是否成熟,只能按照生长周期判断采摘时间。刘刚告诉记者,为了保证西瓜的品质和成熟度,他有着独特的“秘方”:在每个西瓜上挂上标有不同日期的标记牌,上面有授粉日期,到时候根据标记牌上日期40天后进行采摘,以此来确



保“彩虹西瓜”采摘时的质量和口感。

谈及种植“彩虹西瓜”的原因,刘刚向记者介绍道:“我原本是种植大棚蔬菜的,在一次学习的时候发现这个西瓜的品种,种植效益可观,口感又好。就想能不能在我们首羡当地种植,抱着试一试的心态,种

植了一些,没想到还种植成功了,目前效益非常好,在种植的时候一些精品水果店和大型商超已经全部预订完了,现在西瓜采摘下来都是根据订单进行包装发货,每亩效益在5万元左右。”

西瓜作为炎炎夏日里的“避暑神器”,一直以来都是水果市场上的“香饽饽”。下一步,首羡镇将继续围绕“乡村振兴,产业先行”理念,把特色产业作为强镇、富民的重要抓手,因地制宜发掘更多农民致富新路径,同时鼓励和支持更多“新农人”来到农村施展才干,为乡村振兴注入鲜活动力。



文艺联动进基层活动受群众欢迎

本报讯(融媒体记者 马强 刘亚翔)为进一步弘扬传统文化,提高人民群众的文化素养,近日,县文联与徐州市文联书画家开展联动进基层文化惠民活动,将更好的文化艺术作品送到群众身边。

在中阳里街道古丰社区的活动室内,来自市、县两地的书画和文艺爱好

者齐聚一堂。专业人士现场挥毫,社区群众纷纷前来观摩学习。

活动现场,来自徐州市区的书画家们率先动笔,挥毫泼墨、巧绘丹青,立意高远,我县书画家们也不甘示弱,以“主场”迎战“客队”,以基层所见书体会感悟,更是得心应手。不少书画家一边创作,一边同旁观观摩学习的群众和书画

爱好者讲解技法特点,赢得了阵阵喝彩。

用手中的笔赞家乡变化,用饱满的感情写意新时代的美好生活。活动中,市、县“两支队伍”充分开展创作交流,联手为社区群众和党员干部现场创作了数十幅精美的书画作品,供大家鉴赏学习。

徐州市文联开展的此类文化惠民活动已持续多年。让活动出彩、群众受益是文艺志愿者的心愿。大家纷纷表示,要坚持弘扬社会主义核心价值观,牢固树立以人民为中心的创作导向,用高质量的文艺成果回报社会。

民俗体育走进王沟镇中心小学

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 卞松怡)为充实校园第二课堂,丰富孩子课外生活,促进学生身心全面发展,王沟镇中心小学大力发展特色体育教育,将滚铁环、彩带舞龙等民俗体育运动引入校园,受到孩子们的追捧和喜爱,让学生们在体育锻炼中享受乐趣。

近日,在王沟镇中心小学,一场特殊的体育课正在进行,这节课既不是传统的跑步拉伸,也不是队列运动。在体育老师邵凤娟的组织下,同学们滚着铁环,或组队奔跑,或绕桩行走。欢声笑语中,同学们感受到民间游戏的精彩,享受着体育运动的乐趣。

不仅是滚铁环,那些曾为80后童年留下欢快记忆的传统体育项目重又

走进校园。在操场的另一边,激昂的音乐声中,一条条彩带龙在小小舞龙队员的手里上下翻飞,时而盘旋而上,时而俯首下探,如龙戏水、活灵活现,充满自信灿烂的笑容在一张张小脸上绽放。

“才开展了不到一个月,孩子们就练得有模有样。”作为彩带龙套路的“编导”,邵老师一边给学生们讲解彩带龙的知识,一边手把手指导学生训练舞龙技巧。

彩带舞龙是一种融入传统舞龙元素的新型健身运动,这项活动老少皆宜,通过手臂摆动、脚步变动、腰部扭动,舞出各种花样,不仅可以娱乐生活,而且还可以锻炼身体。在校园里



可以帮助孩子活动肩颈、保护颈椎,锻炼协调性。彩带龙龙头八两重,配上两米长的彩带龙尾,表演时只需一人

用绳子牵住龙头,手腕轻轻摆动,便可随心所欲舞动。既可增强学生的体质,又弘扬了中华优秀传统文化。

2023年国家统一法律职业资格证书公告发布

日前,司法部发布2023年国家统一法律职业资格证书公告,明确客观题考试网上报名时间为6月15日至6月30日,客观题考试时间为9月16日、17日,主观题考试时间为10月15日。

为推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,解决群众急难愁盼问题,司法部本次出台若干便利考生的具体措施。

关于报名考试考区,公告明确,在客观题考试、主观题考试报名时,报名人员均可自主选择在司法行政机关设置的考区报考。如部分考区报考人数达到座位数量上限的,报名人员可选择其他考区。

关于考试答题时使用的语言文字,公告明确,考生应选择使用汉文试卷参加考试,也可以选择使用五种少数民族语言文字试卷参加考试。同时,鼓励使用少数民族语言文字试卷的考生选择使用汉文试卷,在主观题考试阶段使用五种少数民族语言文字中的一种作答,实行同等的少数民族语言文字

试卷合格分数线政策。

关于考试方式,2023年法律职业资格证书实行计算机化考试,考生可使用搜狗全拼输入法、QQ全拼输入法、谷歌双拼输入法(微软双拼方案)、搜狗五笔输入法(86版)、极品五笔输入法(86版)5种输入法。为方便港澳考区应试人员答题,公告还明确,可选择使用仓颉输入法和速成输入法。对因身体、年龄等原因使用计算机考试确有困难的,保留使用主观题考试纸质答题方式。

同时,公告明确2023年法律职业资格证书继续实施放宽政策,继续允许能如期取得相应专业学历学位的全日制普通高等院校、军队院校2024年应届本科、硕士及以上学历毕业生(包括专升本、第二学士学位、专升本)报考。

关于报考地法律职业资格证书其他具体事宜,由本地司法行政机关向社会公告。考生也可登录司法部官网查询或者向司法部、报名地司法行政机关咨询。

来源:徐州新闻

这类纳税人,免征增值税

据国家发展改革委官网消息,国家发展改革委、工业和信息化部等四部门近日发布《国家发展改革委等部门关于做好2023年降成本重点工作的通知》(以下简称《通知》),提出2023年底前,对月销售额10万元以下的小规模纳税人免征增值税。

《通知》指出,2023年降低实体经济企业成本工作部际联席会议将重点组织落实好8个方面22项任务。其中要求增强税费优惠政策精准性针对性。

一是完善税费优惠政策。2023年底前,对月销售额10万元以下的小规模纳税人免征增值税,对小规模纳税人适用3%征收率的应税销售收入减按1%征收增值税,对生产、生活性服务业纳税人分别实施5%、10%增值税加计抵减。2024年底前,对小型微利企业年应纳税所得额不超过100万元的部分减按25%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税;对个体工商户年应纳税所得额不超过100万元的部分,在现行优

惠政策基础上减半征收个人所得税。将减半征收物流企业大宗商品仓储设施用地城镇土地使用税政策、减免残疾人就业保障金政策,延续实施至2027年底。

二是加强重点领域支持。落实税收、首台(套)保险补偿等支持政策,促进传统产业改造升级和战略性新兴产业发展。对科技创新、重点产业链等领域,出台针对性的减税降费政策,将符合条件行业企业研发费用税前加计扣除比例由75%提高至100%的政策作为制度性安排长期实施。

三是开展涉企收费常态化治理。建立健全涉企收费监管长效机制,及时修订完善相关制度,推动涉企收费治理逐步纳入法治化常态化轨道。聚焦政府部门及下属单位、公用事业、金融等领域收费,持续开展涉企违规收费整治。继续引导行业协会商会主动减免、降低和取消经营困难企业尤其是中小微企业的收费。

来源:江苏新闻